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05.03.04
EU-Förderung für Jugendprojekt „Minigolfplatz Marktheidenfeld“ genehmigt

Anmeldeschluss für interessierte Jugendliche am 22. März
Großen Anlass zur Freude gibt es bei Stadtjugendpfleger Andreas Heske. Die Landesarbeitsgemeinschaft Jugendsozialarbeit Bayern (ELSA) hat das Jugendprojekt "Minigolfplatz Marktheidenfeld" genehmigt. Es werden Mittel aus dem Europäischen Sozialfonds (ESF) in Höhe von 10.000 € im Zeitraum vom 1. April bis 15. Oktober 2004 bereitgestellt. Interessierte Jugendliche und junge Erwachsene, die gerne an dem Projekt teilnehmen möchten oder sich näher darüber informieren wollen, können sich beim Stadtjugendpfleger im Rathaus melden. Anmeldeschluss ist der 22. März. 
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Noch liegt der Minigolfplatz in Marktheidenfeld leer und verlassen. 
Mit dem Jugendprojekt kehrt hier ab April wieder Leben ein.
Das Angebot richtet sich insbesondere an Jugendliche ohne Ausbildung oder Schulabschluss. Als Aufwandsentschädigung erhalten die vier bis sechs Teilnehmer bis zu 300,- Euro monatlich. Das Projekt wird von zwei pädagogischen Kräften betreut. Eine davon ist Alexandra Ott, die schon als Jahrespraktikantin im Jugendzentrum Downtown tätig war. "Das Projekt sehe ich als gute Vorbereitung auf die Strukturen des Arbeitslebens", so Ott. Unter anderem plane sie im Rahmen der Maßnahme ein Bewerbungstraining durchzuführen.

Der Ablauf des Projektes sieht wie folgt aus. Der Minigolfplatz wird von den ausgewählten Projektteilnehmern von Mai bis Ende September selbstständig und eigenverantwortlich betrieben mit allen Arbeiten die dafür notwendig sind, beispielsweise Einkauf, Abrechnung, Buchführung, Arbeitsplanerstellung, Sauberhaltung der Anlage. Parallel dazu leisten die Pädagoginnen Hilfestellungen bei der Berufsfindung der Jugendlichen und Unterstützung bei der Ausbildungsplatz- oder Stellensuche. Zum Abschluss ist eine 14-tägige Auswertungsphase vorgesehen.

Aus den ESF Mitteln werden in Bayern lokale Kleinprojekte gefördert, die geeignet sind die Ausbildungs- und Arbeitssituation sowie die berufliche Perspektiven für sozial benachteiligte und individuell beeinträchtigte junge Menschen zu verbessern. 

Weitere Informationen:
Jugendbüro im Rathaus
Stadtjugendpfleger Andreas Heske
Luitpoldstraße 17
Marktheidenfeld
Telefon: 09391 – 5004-23
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